
Quel langage comprend un ordinateur ?
Partie 2 : Bit, Byte, octet

D’où vient le langage informatique ?

Parler le même langage que l’ordinateur

Le problème, c’est que les ordinateurs n’ont ni bouche ni oreille, ni œil … comment font-ils pour communiquer ?

Répondre aux questions à partir de la 
vidéo :
Qui calcule dans un ordinateur ?

De quoi est-il composé ?

A quoi sert ce composant ?

Que cela signifie-t-il lorsque µP reçoit 
un « 1 »

Que cela signifie-t-il lorsque leµP  
reçoit un « 0 »

Code binaire des caractères de 
l’algorithme (norme ASCII)

A
……………

1
……………

B
……………

2
……………

Code binaire de l’algorithme du trajet

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

Le nombre de bits nécessaires si on décide de n’utiliser que 
les 26 lettres de l’alphabet pour coder en binaire

…………………………………………………


	Page 1

